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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 3ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 27/2024      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

25. ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΗ Γ.Σ. ΚΑΙ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ ΜΗ 

ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ - ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΑΜΑΛΙΑ ΔΙΖΑ» 

 

 Σήμερα 24 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 

σε τακτική δημόσια, δια ζώσης συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 786/19.1.2024 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Αργύριου Μπόγια, η οποία δημοσιεύτηκε 

στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε 

νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 20 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 11 Λαζάρου Ελένη 

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 12 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 

3 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 13 Μπιτέρνας Μιχαήλ 
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4 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 14 Μπόγια Μελπομένη 

5 Αποστόλου Θεόδωρος 15 Νίκου Τρύφων 

6 Γκιούρος Φίλιππος 16 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης 

7 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 17 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

8 Θωμάς Ευάγγελος 18 Σαμλίδης Μιχαήλ 

9 Καραμάνη Δήμητρα 19 Τόσης Ηλίας 

10 Κυρμίζογλου Αντώνιος 20 Τσακίρης Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 4 Μουράτογλου Ιωάννης 

2 Καραπατσούδη Ελένη 5 Τρυψιάνης Ευάγγελος 

3 Μούκας Σωτήριος   

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σωτήριος Μούκας προσήλθε στη συνεδρίαση 

μετά τη συζήτηση του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 

Δημοτικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη 

και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχαν οι: 

α. Έδεσσας κ. Θεοφάνης Τζουβάρας  

β. Άρνισσας κα Ελένη Μπόγια – Παπατραϊανού, η οποία προσήλθε μετά τη 

συζήτηση του 15ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

γ. Ριζαρίου κ. Ευθυμία Λυκίδου   

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι: 

α. Βρυτών κ. Χρήστος Παπαδόπουλος 

β. Περαίας κ. Δημήτριος Ναλμπάντης 

γ. Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας 

δ. Γραμματικού κ. Σωκράτης Πετρίδης 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη 

συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 12ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
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Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να 

συζητούν  τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 715/18.1.2024 εισήγηση 

του Δημάρχου, η οποία έχει ως εξής: 

«Σύμφωνα με τα άρθρα 9 και 10 του καταστατικού της Αστικής Εταιρίας με 

την επωνυμία «Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα - 

Ευάγγελος και Αμαλία  Δίζα» θα πρέπει να ορισθούν εκπρόσωποι του Δήμου στην 

Γενική Συνέλευση και το Διοικητικό Συμβούλιο της παραπάνω εταιρίας.  

Συγκεκριμένα στα παραπάνω άρθρα αναφέρονται μεταξύ άλλων τα εξής: 

«Άρθρο 9 – ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Η Γενική Συνέλευση αποτελείται από τα τακτικά μέλη της Εταιρίας. Συγκροτείται 

από εκπροσώπους των εταίρων, ανάλογα με τα εταιρικά μερίδια τους, ήτοι από 5 

εκπροσώπους του Δήμου Έδεσσας, από τους οποίους ο ένας (1) είναι υποχρεωτικά 

ο Δήμαρχος, και από δύο (2) εκπροσώπους των υπόλοιπων εταίρων. Σε περίπτωση 

συμμετοχής νέων εταίρων, ο καθένας θα εκπροσωπείται με έναν εκπρόσωπο. Οι 

εκπρόσωποι των μελών ορίζονται με απόφαση των φορέων αυτών για όσο χρονικό 

διάστημα καθορίζονται αυτοί…….». 

«Άρθρο 10 – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Η Εταιρία διοικείται από 9μελές Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.). Πρόεδρος αυτού 

είναι πάντα ο εκάστοτε Δήμαρχος Έδεσσας ή οριζόμενος από αυτόν, τα δε λοιπά 

αξιώματα κατανέμονται μετά από μυστική ψηφοφορία μεταξύ των μελών του.  

Στο Διοικητικό Συμβούλιο, εκτός από τον Δήμαρχο Έδεσσας, συμμετέχουν 

δύο εκπρόσωποι του Δήμου Έδεσσας, δύο εκπρόσωποι του σωματείου με την 

επωνυμία "ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ («ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ»)", η Αμαλία χήρα 

Ευαγγέλου Δίζα ή ο απ’ αυτήν οριζόμενος αντιπρόσωπός της, ο Προκόπιος Δίζας 

του Κωνσταντίνου, ιατρός, ή ο απ’ αυτόν οριζόμενος αντιπρόσωπός του, ένας 

εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης Εδέσσης και ένας εκπρόσωπος της 

Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Πέλλας. Η σύνθεση αυτή εναρμονίζεται με την από 20-

11-1997 «Σύμβαση σχετικά με την ανέγερση Γηροκομείου στην πόλη της Έδεσσας» 

μεταξύ του Δήμου Έδεσσας και των Ευαγγέλου και Αμαλίας Δίζα, η οποία σύμβαση 
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κατατέθηκε στην συμβολαιογράφο Έδεσσας Αναστασία Γιοβάνογλου που συνέταξε 

προς τούτο την υπ’ αριθμ. 2.328/1997 πράξη κατάθεσης αυτής. 

 Οι εκπρόσωποι του Δήμου Έδεσσας, του Σωματείου, της Ιεράς Μητρόπολης 

και της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Πέλλας ορίζονται με απόφαση των φορέων 

αυτών και για όσο χρονικό διάστημα αυτοί καθορίζουν…..» 

Λόγω εγκατάστασης νέας δημοτικής αρχής την 1η Ιανουαρίου 2024 μετά τη 

διεξαγωγή των δημοτικών εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023, πρέπει να ορισθούν 

νέοι εκπρόσωποι στη Γενική Συνέλευση και στο Διοικητικό Συμβούλιο της ανωτέρω 

Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας, έως τη λήξη της τρέχουσας θητείας του 

Δημοτικού Συμβουλίου (31.12.2028) και τον ορισμό νέων εκπροσώπων. 

Επομένως, θα πρέπει να ορισθούν τέσσερις (4) εκπρόσωποι του Δήμου, οι 

οποίοι μαζί με το Δήμαρχο που ορίζεται υποχρεωτικά από το καταστατικό 

αποτελούν τους πέντε (5) εκπροσώπους του Δήμου στη Γενική Συνέλευση, καθώς 

και δύο (2) εκπρόσωποι του Δήμου με τους αναπληρωτές τους, οι οποίοι μαζί με το 

Δήμαρχο, αποτελούν τους εκπροσώπους στο Διοικητικό Συμβούλιο. 

Από την παράταξη της πλειοψηφίας προτείνονται: 

Α)  Για τη Γενική Συνέλευση της Αστικής Εταιρείας «Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων 

Έδεσσας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα - Ευάγγελος και Αμαλία  Δίζα» οι παρακάτω 

εκπρόσωποι του Δήμου Έδεσσας: 

1. Νίκου Τρύφων, Δημοτικό Σύμβουλο με αναπληρωτή τον Μπόγια Αργύριο 

2. Παπαχριστοδούλου Βασιλική, Δημοτική Σύμβουλο  με αναπληρώτρια την 

Καραπατσούδη Ελένη 

Β) Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής Εταιρείας «Μονάδα Φροντίδας 

Ηλικιωμένων Έδεσσας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα - Ευάγγελος και Αμαλία  Δίζα» 

ως εκπρόσωπος του Δήμου Έδεσσας ο Νίκου Τρύφων με αναπληρώτρια την 

Παπαχριστοδούλου Βασιλική.  

Παρακαλώ η παράταξη της μειοψηφίας να προτείνει δύο μέλη - 

εκπροσώπους του Δήμου στη Γενική Συνέλευση και ένα μέλος - εκπρόσωπο του 

Δήμου στο Διοικητικό Συμβούλιο». 

Κατόπιν, δόθηκε ο λόγος στον Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης της 

μειοψηφίας  κ. Δημήτριο Γιώγα, ο οποίος πρότεινε να ορισθούν στη Γενική 

Συνέλευση  οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος και Φανή 

Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη, ως τακτικά μέλη και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μιχαήλ 

Σαμλίδης και Μαρία – Ζωή Αγγέλου, ως αναπληρωματικά μέλη, αντίστοιχα. Επίσης, 
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πρότεινε να ορισθεί στο Διοικητικό Συμβούλιο η Δημοτική Σύμβουλος κα Φανή 

Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη, ως τακτικό μέλος και ο κ. Κωνσταντίνος 

Λαμπρόπουλος ως αναπληρωματικό μέλος. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, το 

καταστατικό της Αστικής Εταιρίας με την επωνυμία «Μονάδα Φροντίδας 

Ηλικιωμένων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα - Ευάγγελος και Αμαλία  Δίζα» καθώς 

και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Αποφασίζει ομόφωνα  

 Α. Ορίζει εκπροσώπους του Δήμου για τη Γενική Συνέλευση της Αστικής 

Εταιρίας με την επωνυμία «Μονάδα φροντίδας ηλικιωμένων Έδεσσας μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα – Ευάγγελος & Αμαλία Δίζα» τους Δημοτικούς 

Συμβούλους: 

1. Νίκου Τρύφων με αναπληρωτή τον Μπόγια Αργύριο 

2. Παπαχριστοδούλου Βασιλική με αναπληρώτρια την Καραπατσούδη Ελένη 

3. Λαμπρόπουλο Κωνσταντίνο με αναπληρωτή τον Σαμλίδη Μιχαήλ  

4. Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή με αναπληρώτρια την Αγγέλου Μαρία 

– Ζωή  

Β. Ορίζει εκπροσώπους του Δήμου για το Διοικητικό Συμβούλιο της Αστικής 

Εταιρίας με την επωνυμία «Μονάδα φροντίδας ηλικιωμένων Έδεσσας μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα – Ευάγγελος & Αμαλία Δίζα» τους Δημοτικούς 

Συμβούλους: 

1. Νίκου Τρύφων με αναπληρώτρια την Παπαχριστοδούλου Βασιλική.  

2. Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή με αναπληρωτή τον Λαμπρόπουλο 

Κωνσταντίνο. 

 Οι παραπάνω οριζόμενοι με τη συμμετοχή καταστατικά του Δημάρχου 

Έδεσσας και στα δύο όργανα, αποτελούν την εκπροσώπηση του Δήμου Έδεσσας, 

έως τη λήξη της θητείας του Δημοτικού Συμβουλίου (31/12/2028) και τον ορισμό 

νέων εκπροσώπων. 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 6678ΩΡΠ-6ΧΟ



 6 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 27/2024 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  26.1.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Αγγέλου Μαρία – Ζωή, Αποστόλου Θεόδωρος, Γιώγας 

Δημήτριος, Γκιούρος Φίλιππος, Θεοδώρου  –  

Ντουμπάρατζη Φανή, Θωμάς Ευάγγελος,  

 Καραμάνη Δήμητρα. Κυρμίζογλου Αντώνιος, Λαζάρου  

Ελένη, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος,  

Μπιτέρνας Μιχαήλ, Μπόγια  

Μελπομένη, Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου Αλκιβιάδης,  

Παπαδόπουλος Ελευθέριος, Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    

Σαμλίδης Μιχαήλ, Τόσης Ηλίας, Τσακίρης Ιωάννης, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

          - Γραφείο Δημάρχου 

Αποδέκτες προς κοινοποίηση (ηλεκτρονικά): 

- Οριζόμενους Δημοτικούς Συμβούλους 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊσταμένους Δ/νσεων 

- Αντιδημάρχους 
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